## Plattlinger Alt

Steinstärke: 8 oder 10 cm



Plattlinger Alt Farbe: sand-anthrazit nuanciert



Plattlinger Alt Farbe: naturgrau



Plattlinger Alt Farbe: muschelkalk



Wir gestalten & schützen

Farbe: gelb-naturgrau nuanciert

Alle Produkte werden aus natürlichen Materialien hergestellt, Farbabweichungen sind möglich. Druckfarben können von den realen Farben abweichen.

## Plattlinger Alt

Format: 20,1 x 16,8 cm Steinstärke: 8 bzw. 10 cm

Plattlinger Alt wird immer palettiert ausgeliefert. Die Steine sind maschinenverlegbar. Eine Kombination mit Vario Drain (Fugenbreite: 1 cm) ist jederzei möglich.

## Plattlinger Alt





Plattlinger Alt
Farbe: rot-anthrazit nuanciert



Plattlinger Alt
Farbe: sand-braun nuanciert



Plattlinger Alt
Farbe: porphyr nuanciert



Plattlinger Alt
Farbe: naturgrau-anthrazit nuanciert

Plattlinger Alt erhalten Sie in folgenden Farben bzw. Farbnuancen: muschelkalk, gelb-naturgrau nuanciert, sand-anthrazit nuanciert, naturgrau-anthrazit nuanciert, sand-braun nuanciert, rot-anthrazit nuanciert, porphyr nuanciert, naturgrau, anthrazit, rot, sand, braun,